

и В учреждениях образования

до свиданья, детский сад!

Практически для каждого ребенка в определенный момент времени детский сад, по сути, становится вторым домом, где мудрые воспитатели с любовью и заботой преподают им первые уроки жизни. И от того какими будут эти уроки зависит дальнейшая судьба маленького человека.

Мы говорим искренние слова благодарности нашим воспитателям АНДРЮЩЕНКО Ольге Станиславовне и БЕЛЯЕВОЙ Наталье Андреевне, нашим заботливым няням ОПАЛЕВОЙ Любови Викторовне и ВАЛОВОЙ Наталье Александровне за ваш нелегкий труд, за то, что каждый день без остатка отдаете себя, свое тепло нашим детям.

Спасибо вам за вашу энергию, бескорыстную любовь и трогательную заботу которой вы одариваете наших детей!

Огромное спасибо, заведующей БОРДУЛИНОЙ Ирине Викторовне, стараниями которой в детском саду было уютно и комфортно.

Искренние слова благодарности заместителю заведующей ПАЙКОВОЙ Антонине Николаевне, педагогам: БАХТЕЕВОЙ Надежде Ивановне, ЩЕКОЛЁВОЙ Любови Викторовне, АЛЕКСАНДРОВОЙ Ольге Анатольевне, СЫЧОВОЙ Людмиле Николаевне, БУЗУНОВОЙ Валентине Александровне, ТАСКИНОЙ Анне Владимировне.

БЛАГОДАРИМ ВЕСЬ ПЕРСОНАЛ!

Быстро взрослеют наши дети,
Порой за ними не успеть,
Но вы всегда за них в ответе,
Даете дальний им совет.

Сдаем мы по утрам цыплят,
Которые хлопот вам доставляют.
А вечером уводим дошкольят,
Которые и пишут и считают.

И как вам, все же, удается,
Детишек наших воспитать?
Сказать спасибо остается,
И благодарность передать!



С любовью и благодарностью,

родители и дети группы № 7 "Сказка" детского сада № 51 "Родничок"

"Малышевская газета" № 22 от 2 июня 2018 года